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 التدقٌقمخاطر 

Risks Auditing 

 
 الحسابات تدقٌق بعملٌة قٌامه اثناء المدقق ٌتعرض

 تعقد او الشركة عمل طبٌعة نتٌجة عدٌدة لمخاطر

 الادارة اسالٌب فً التطور او الالكترونٌة انظمتها

 الرقابة نظام ضعف او الاحتٌال او الغش فً

 عدم الى بالنتٌجة الى ٌؤدي مما وغٌرها الداخلٌة

 وجود رغم المالٌة بالقوائم وصحٌح سلٌم راي ابداء

 .جوهرٌة ملاحظات

 



 انواع مخاطر المراجعة

 
 Overall Risksالمخاطر العامة 

 Risks Analytical Procedureمخاطر الاجراءات التحلٌلٌة 

 Sampling Risksمخاطر العٌنات  

 :المخاطر العامة هً نتاج مخاطر كثٌره وهً

  Internal control Risks(:الرقابة)مخاطر السٌطرة الداخلٌة او 

 Detection Risks: مخاطر عدم اكتشاف الاخطاء

 Inherent(: بسبب طبٌعة عمل الشركة) المخاطر الموروثة او الملازمة 

Risks 

 



 طرق احتساب مخاطر التدقيق

المخاطر قضٌة فً المهنٌة المؤسسات بعض اهتمت 

 للالتزام معاٌٌر لها ووضعت المدقق لها ٌتعرض التً

 المخاطر احتساب طرق وكذلك المدققٌن قبل من بها

 :بالاتً تتمثل والتً %2 بها الثقة درجة وان الكلٌة

 



 Audit Risks = Control Risks × Inherent Risks × Detection 

Risks × Analytical Procedure Risks  

 Or 

  Audit Risks = Control Risks × Inherent Risks × Detection 

Risks  

 Or 

 Audit Risks = Control Risks × Inherent Risks × Detection 

Risks × Analytical Procedure Risks × Sampling Risk 

 



 (1)مثال 

 تبٌن لك فً احدى الشركات ان المخاطر كانت

 -:كالآتً

 2مخاطر كلٌة.% 

 2مخاطر طبٌعة اعمال الشركة.% 

 3مخاطر السٌطرة.% 

اٌجاد مخاطر اكتشاف الاخطاء ودرجة  -1: المطلوب

 .التدقٌق التفصٌلً

            2- اٌجاد درجة المخاطر التحلٌلٌة. 

 



الحل: 

 الاولالمطلب 

 مخاطر السٌطرة × مخاطر طبٌعة اعمال الشركة = المخاطر الكلٌة  ×

 .مخاطر اكتشاف الاخطاء

2 = %2 %×30 % ×مخاطر اكتشاف الاخطاء 

(  3× % 2)÷ % 2= مخاطر اكتشاف الاخطاء % 

 =33.33 % وهً نسبة منخفضة 

ًمخاطر اكتشاف الاخطاء –التدقٌق الشامل =التدقٌق التفصٌل 

100 %- 33.33 = %66.7 % وهً منخفضة نوع ما حسب معاٌٌر

من % 66.67الخبرة المهنٌة اي ان المدقق ٌحتاج ان ٌدقق بشكل تفصٌلً 

 .العملٌات

 



المطلب الثاني: 

 مخاطر السٌطرة × مخاطر طبٌعة اعمال الشركة = المخاطر الكلٌة  ×

 مخاطر الاجراءات التحلٌلٌة× مخاطر الاكتشاف 

2 = %2 %×3 % ×33.33 % ×مخاطر الاجراءات التحلٌلٌة. 

2 % = ÷ (2 %×3 % ×33.33 = %100 %درجة الثقة 

 



 توفرت لك البٌانات التالٌة عن احدى ( 2)مثال

 :2015الشركات لعام 

 5مخاطر كلٌة.% 

 100مخاطر طبٌعة اعمال الشركة.% 

 70( رقابٌة) مخاطر السٌطرة.% 

احتساب مخاطر اكتشاف الاخطاء ودرجة : المطلوب

 .التدقٌق التفصٌلً

 



الحل: 

 مخاطر السٌطرة × مخاطر طبٌعة اعمال الشركة = المخاطر الكلٌة  ×

 مخاطر الاكتشاف

5 = %100 % ×70 % ×مخاطر الاكتشاف 

 درجة الثقة %  7% ( = 70× % 100) ÷ % 5= مخاطر الاكتشاف

 .وهً منخفضة جدا

 ًمخاطر الاكتشاف –التدقٌق الشامل = التدقٌق التفصٌل 

                      =100 %- 7% 

                      =93 %وهً درجة عالٌة جدا. 

 



 (3)مثال 

 توفرت لك البٌانات الاتٌة عن شركة بغداد لعام

2015. 

 2مخاطر كلٌة.% 

 100مخاطر موروثة.% 

 70مخاطر السٌطرة.% 

احتساب مخاطر الاكتشاف ودرجة : المطلوب

 .التدقٌق التفصٌلً



الحل: 

 مخاطر × مخاطر السٌطرة × المخاطر الموروثة= المخاطر الكلٌة

 الاكتشاف

2 = %100 % ×70 % ×مخاطر الاكتشاف 

 درجة الثقة %  3% ( = 70× % 100) ÷ % 2= مخاطر الاكتشاف

 .وهً منخفضة جدا

 ًمخاطر الاكتشاف –التدقٌق الشامل = التدقٌق التفصٌل 

                      =100 %- 3% 

                      =97 %وهً درجة عالٌة جدا. 

 



 

 

جدول معتمد من قبل المدققٌن حول العالم للتقدٌر النوعً الاتً 

 :للثقة

 
 الملاحظات نسبة الثقة المخاطر الموروثة × السيطرة الداخلية × الاجراءات التحليلية

 عالٌة الثقة 12% 80% × 30% × 50%

 معتدلة الثقة 49% 90% × 60% × 90%

 منخفضة الثقة 72% 100% × 80% × 90%

 لا توجد ثقة 100% 100% × 100% × 100%


